

## АДМИНИСТРАЦИЯ РУЗСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

or <u>Oh. 41. 2022</u> № 5351

## О признании утратившим силу некоторых постановлений Администрации Рузского городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Рузского городского округа, Администрация Рузского городского округа постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Рузского городского округа от 08.06.2020 № 1596 «О продлении срока действия Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Рузского городского округа Московской области на 2018-2023гг.».
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации Рузского городского округа от 29.06.2022 № 2732 «О внесении изменений в постановление Администрации Рузского городского округа от 08.06.2020 № 1596 «О продлении срока действия Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Рузского городского округа Московской области на 2018-2023гг.».
- 3. Разместить на официальном сайте Рузского городского округа в сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Главы Администрации Рузского городского округа Спиряеву О.В.

Глава городского округа

Н.Н. Пархоменко